

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ και ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Προς

όλους τους εργαζόμενους του κλάδου

- ΠΑΡΤΕ ΜΕΡΟΣ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΞΟΡΜΗΣΗ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ.
- ΕΝΙΣΧΥΣΤΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ.
- ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΚΑΙ ΔΙΑΚΙΝΗΣΤΕ ΜΠΛΟΚ ΤΗΣ ΕΞΟΡΜΗΣΗΣ.

Συνάδελφοι,

Στο τρίμηνο Δεκέμβρη 87, Γενάρη — Φλεβάρη 88 η Ομοσπονδία μας πραγματοποιεί εξόρμηση για την οικονομική ενίσχυση της Ομοσπονδίας και των σωματείων. Συνδυάζει αυτή την εξόρμηση με λαχειοφόρο που θα κληρώσει ένα αυτοκίνητο ΛΑΝΤΑ Σαμάρρα, 1 έγχρωμη τηλεόραση, 1 βίντεο και 5 στερεοφωνικά συγκροτήματα.

Ο λαχνός έχει 500 δραχμές. Σας καλούμε όχι μόνο να αγοράσετε όλοι λαχνό αλλά να διακινήσετε και στους συναδέλφους. Παίρνοντας ο καθένας μας μέρος στην οικονομική εξόρμηση θα θγει οπωσδήποτε οφελημένος. Όχι μόνο γιατί έχουμε τις πιθανότητες να πάρουμε ένα απ' τα δώρα αλλά γιατί έτσι ενισχύουμε τον ίδιο τον αγώνα μας.

Η ζωή μας έχει δείξει πως ότι κατακτήσαμε μέχρι σήμερα σαν εργάτες και σαν κλάδος, το κατακτήσαμε με σκληρούς αγώνες. Το ωράριο, το δωροαδειόσημο, η ένταξη στα βαρειά, η σύνταξη στα 58 για τους οικοδόμους, τα επιδόματα, και τελευταία οι επιτροπές ελέγχου για τα ατυχήματα και το βιβλίο απασχόλησης είναι μερικά απ' όσα με τον αγώνα κατάκτησε ο κλάδος.

Τους αγώνες αυτούς όμως τους οργάνωσαν τα σωματεία και η Ομοσπονδία μας. Μόνο η ένωση της δύναμής μας μέσα

στα σωματεία και την Ομοσπονδία ήταν αυτή που μας έδωσε τη δυνατότητα να παλεύουμε και να κατακτάμε.

Να γιατί θα πρέπει ακόμα περισσότερο να δυναμώσουμε τα σωματεία μας. Να γιατί πρέπει να γραφτεί και αυτός που ακόμα δεν είναι μέλος του σωματείου. Να γιατί πρέπει να ενισχύουμε και οικονομικά το σωματείο μας.

Τα οικονομικά των σωματείων και της Ομοσπονδίας για τη δράση και την οργάνωση των αγώνων δεν είναι άλλα απ' τη μηριάπικη συνδρομή μας. Οι συνδρομές όμως που έχουμε σήμερα στα σωματεία μας είναι πολύ χαμηλές και δεν επαρκούν για τα έξοδα των σωματείων που συνεχώς αυξάνονται. Τα ενοίκια των γραφείων των σωματείων, το τηλέφωνο, το νερό, το ρεύμα, τα ταχυδρομικά, συνεχώς αυξάνουν και περιορίζεται η δυνατότητα των σωματείων να εκδίδουν ενημερωτικές ανακοινώσεις, αφίσσες, προκηρύξεις ώστε να ενημερωνόμαστε και να οργανώνεται η πάλη.

**Αυτά τα προβλήματα δεν μπορεί να μας τα λύσει άλλος!
Πρέπει μόνοι μας να τα λύσουμε :**

- Να συζητήσουμε στις Γενικές Συνελεύσεις των σωματείων μας και να αυξήσουμε τη συνδρομή.
- Να πληρώνουμε τακτικά τη συνδρομή μας (κάθε μήνα) και να μην τα αφήνουμε στο τέλος του χρόνου, γιατί μαζεύονται πολλά.
- Να ενισχύουμε έκτακτα το σωματείο σύμφωνα με τις ανάγκες.

Αν θέλουμε γερά σωματεία που να παλεύουν για τη λύση των προβλημάτων μας, μόνοι μας θα τα δυναμώσουμε και θα τα στηρίξουμε οικονομικά. Δεν μπορεί το σωματείο να περιμένει την επιχορήγηση της Εργατικής Εστίας και από αυτή να εξαρτά τη δράση του. Η Εργατική Εστία πρέπει να καταργηθεί. Τα σωματεία μας να είναι οικονομικά αυτοδύναμα και να στηρίζονται απ' τη δική μας συνδρομή.

Η Ομοσπονδία μας για την οικονομική ενίσχυσή της προχωράει στην Οικονομική Εξόρμηση. Ένα ποσοστό απ' τα χρήματα θα δώσει στα σωματεία. Αγοράζοντας ένα λαχνό ενισχύουμε και την Ομοσπονδία και το σωματείο. Ταυτόχρονα αποκτάμε τη δυνατότητα να κερδίσουμε ένα απ' τα δώρα.

—ΕΝΙΣΧΥΣΤΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ.

—ΑΓΟΡΑΣΤΕ ΚΑΙ ΔΙΑΚΙΝΗΣΤΕ ΤΑ ΜΠΛΟΚ ΤΗΣ ΕΞΟΡΜΗΣΗΣ

—ΕΜΠΡΟΣ ΓΙΑ ΓΕΡΑ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΥΤΟΔΥΝΑΜΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ.

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο Πρόεδρος
Γ. ΚΟΚΚΙΝΕΛΗΣ

Ο Γεν. Γραμματέας
Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ